
Excmo. Ayuntamiento
Antequera

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE PLENO CELEBRADA EL DÍA 14 DE 
JUNIO DE 2023 EN EL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE ANTEQUERA

En la ciudad de Antequera, en el Palacio Consistorial de los Remedios, siendo las 
08:50 horas del 14 de junio de 2023, previa convocatoria cursada 
reglamentariamente, se reúne el PLENO al objeto de celebrar sesión 
Extraordinaria, en Primera Convocatoria, habiendo asistido y faltado los 
señores que seguidamente se relacionan, bajo la presidencia de Don MANUEL 
JESÚS BARÓN RÍOS, asistido de mí, la SECRETARIA ACCIDENTAL, Doña 
CARMEN MARÍA CAÑADAS BARÓN.

SEÑORES ASISTENTES:
BARÓN RÍOS, MANUEL JESÚS - ALCALDE-PRESIDENTE EN FUNCIONES 
ROSAS GALLARDO, JUAN - TTE. DE ALCALDE EN FUNCIONES DE 
PRESIDENCIA, CONTRATACIÓN, PATRIMONIO MUNDIAL, DEPORTES Y 
COMUNICACIÓN 
CEBRIÁN SOTOMAYOR, ANA MARÍA - TTE. DE ALCALDE EN FUNCIONES DE 
TURISMO, PATRIMONIO HISTÓRICO, POLÍTICAS DE EMPLEO Y COMERCIO 
GONZÁLEZ MUÑOZ, ÁNGEL LUIS - TTE. DE ALCALDE EN FUNCIONES DE 
TRÁFICO, SEGURIDAD, PROTECCIÓN CIVIL, RECURSOS HUMANOS Y RÉGIMEN 
INTERIOR 
ARANA ESCALANTE, FRANCISCO ALBERTO - TTE. DE ALCALDE EN FUNCIONES 
DE PROGRAMAS SOCIALES, IGUALDAD, COOPERACIÓN CIUDADANA, VIVIENDA 
Y SPERAC,S.A. 
GARCÍA ACEDO, ANTONIO JESÚS - TTE. DE ALCALDE EN FUNCIONES DE 
HACIENDA, INNOVACIÓN, NUEVAS TECNOLOGÍAS, PROTECCIÓN DE DATOS, 
TRANSPARENCIA Y AGUAS DEL TORCAL, S.A. 
MOLINA RUZ, MARÍA TERESA - TTE. DE ALCALDE EN FUNCIONES DE 
URBANISMO, OBRAS Y MANTENIMIENTO 
MELERO MUÑOZ, ELENA MARÍA - TTE. DE ALCALDE EN FUNCIONES DE 
CULTURA, FERIAS, TRADICIONES Y JUVENTUD 
RÍOS SOTO, SARA - CONCEJAL EN FUNCIONES DE FAMILIA, EQUIDAD, 
ACCESIBILIDAD, EDUCACIÓN Y SANIDAD 
ÁLVAREZ CABELLO, JUAN ANTONIO - CONCEJAL EN FUNCIONES DE 
ACTIVIDADES Y EFICIENCIA ENERGÉTICA 
FERNANDEZ HURTADO JOSE MANUEL - CONCEJAL EN FUNCIONES DE 
ANEJOS, MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO RURAL 
CALDERÓN CARRILLO, FRANCISCO JOSÉ - CONCEJAL EN FUNCIONES 
LEÓN ARTACHO, DEBORAH - CONCEJAL EN FUNCIONES 
CHICÓN PORRAS, MANUEL JESÚS - CONCEJAL EN FUNCIONES 
GONZÁLEZ PERDIGUERO, GEMA MARÍA - CONCEJAL EN FUNCIONES 
GARCÍA JIMÉNEZ, CRISTINA DOLORES - CONCEJAL EN FUNCIONES 
MORENTE LÓPEZ, FRANCISCO - CONCEJAL EN FUNCIONES 
ROMERO MARÍN, RAFAEL - CONCEJAL EN FUNCIONES 
RUIZ MUÑOZ, PILAR - CONCEJAL EN FUNCIONES 
GARCÍA PUCHE, JOSÉ MANUEL - CONCEJAL EN FUNCIONES 
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Secretario:
CAÑADAS BARON CARMEN MARIA - SECRETARIA ACCIDENTAL 

Interventor:
DIAZ ARGUELLES FRANCISCO DE PAULA - INTERVENTOR 

 
Justifican su ausencia:
MATAS GARCÍA, FRANCISCO DE PAULA - CONCEJAL EN FUNCIONES 

Abierta la sesión por la Presidencia, se pasa seguidamente al estudio y deliberación 
de los asuntos que componen el orden del día, que son los siguientes:

1. - APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN PLENARIA ANTERIOR.

Pregunta el señor Alcalde-Presidente si algún miembro de la Corporación tiene que 
formular alguna observación al borrador del acta de la sesión anterior distribuida con 
la convocatoria, que es la ordinaria celebrada el día diecinueve de mayo de dos mil 
veintitrés. 

No existiendo observaciones será literalmente transcrita al libro respectivo sin 
enmienda ni rectificación alguna. 

Seguidamente, intervienen los Concejales en funciones del Grupo Municipal Popular, 
don Juan Antonio Cabello Álvarez Cabello y don Ángel Luis González Muñoz, 
expresando su gratitud por los años compartidos durante el actual Mandato, los 
mejores deseos para la nueva Corporación Municipal y en especial para los miembros 
corporativos que finalizan su labor.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la sesión de orden de la 
Presidencia, siendo las 09:21 horas del día de su comienzo, extendiéndose de la 
misma la presente Acta, de todo lo que, como Secretaria General Accidental, certifico 

EL ALCALDE EN FUNCIONES LA SECRETARIA GENERAL ACCIDENTAL
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